



环卫工人用汗水“扮靓”城市

致敬高温下的劳动者！

赵彬瑞 赵志华 王帆

立秋早已过去，但9月初的宝鸡依旧湿热难耐。近日，笔者走上街头，走进工厂，将镜头聚焦不惧烈日“烤”验的户外劳动者，记录他们平凡的身影、辛勤的汗水，更记录下他们立足本职、无私奉献的精神。

9月1日，在宝鸡高新技术产业开发区消防救援大队训练场，站南大道消防救援站的消防员正在开展营区实战化训练，超过30℃的高温没有阻挡他们的训练热情。骄阳下，消防员熟练运用各类绳索装备，只见他们手脚交替发力，仅用时16秒，就快速爬上四楼的窗户。消防员刻苦训练，只为守护人民群众生命财产安全。

有人在烈日下守护市民的健康，也有人在高温的炙烤下，“扮靓”我们这座城市。上午11点，阳光日渐刺眼，环卫工人开始了一天的第二次清扫。清扫路面垃圾、擦拭公共设施，看着清新靓丽的户外环境，他们的脸上露出了欣慰的笑容。在渭滨区负责垃圾清运的环卫工人刘师傅说：“我每天驾驶着清运车，从市区到长寿沟垃圾处理场之间要往返四五次，清运垃圾50多吨。”这是环卫工人年复一年坚守岗位的缩影。

在中广核陕西陇县330kV汇集站，维修班组人员顶着烈日保障电力供应；在市区联盟大桥维修工地现场，施工人员黝黑的皮肤和湿透的衣服，构成了一幅劳动的画面；马路上，市政人员为掉漆的护栏“美颜”；在渭河生态公园里，工作人员清理落叶杂物，为晨练的市民提供舒适的休闲环境……正是这千千万万的户外劳动者，为建设幸福美丽宝鸡贡献了他们的一份力量。

万家灯火时，最是坚守动人心，让我们向每一位户外劳动者致敬！



中广核陇县330kV汇集站维修工人在烈日下维护设备



穿着厚重装备的消防员刻苦训练



“蜘蛛侠”在高层建筑安装玻璃幕墙



快递小哥在大街小巷穿行



环卫工人冲洗路面



清运垃圾让城市干净整洁



烈日下，建筑工人挥汗如雨。



市政工人粉刷护栏